
 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. június 23-án 
megtartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és 
Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági 

osztályvezető, Mészáros Sándorné törzskari  csoportvezető, Páldi Tamás 
tanácsos, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Szabó István a 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Szakiskola igazgatója tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné 
Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
jelenlévő meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, az ülésen tizenegy önkormányzati 
képviselő jelen van. A nyilvános ülést 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés.  
 
Dr.Horváth Lajos megjegyzi, talán már vesszőparipájának tűnik, de kérdezi, a tornaterem 
ügyében van-e újabb fejlemény, információ. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a tegnapi nap folyamán volt egy ellenőrzés, 
komoly tárgyalás, létszámprobléma merült fel a kihasználtsággal kapcsolatban. Téves adat 
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lett a jegyző részéről megadva. Most úgy tűnik, hogy jelen pillanatban rendben van, 
azonban még mindig nincs a határozat kiadva. Azt az információt kapták, hogy a héten 
megszületik a döntés; bizakodnak.  
 
Szathmári Istvánné felveti, sokan kérdezik, a Penny mikor nyílik. 
 
Szabó András polgármester válasza, minden hatóság a műszaki átadáson jóváhagyta. A 
közúti hatóság jelentett észrevételt, hogy néhány cm-rel magasabbra került a parkoló 
megépítésre, mint ahogy a tervben ők jóváhagyták. Kilátásba helyezte a hatóság, hogy 
büntetést fog kiszabni, az építtető annak megfizetését vállalta is. Ha ki van fizetve, utána 
kiadják az engedélyt is, ígérte a közlekedési hatóság. Az engedélyt valószínű meg fogja 
támadni a Coop, az eljárás lefolytatása kb. egy-másfél hónap. Ezt követi a 
használatbavételi és működési engedély eljárása, amit ugyancsak meg lehet támadni. 
Véleménye szerint szeptember elején, közepén várható az, hogy kinyit.  
Miután további kérdés nem volt, megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű 
kérdésekre adott válaszadást elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat 
egyhangúlag, tizenegy igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. 
évi II. félévi munkatervének megállapítására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, elkészült a képviselőtestület második féléves 
munkaterve. 
Megkérdezi, van-e kérdés, vélemény. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
161/2009. (VI.23.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a képviselőtestület 2009. év II. félévi munkaprogramjáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi 
önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. 
(III.28.) rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2009. év II. 
félévi munkatervét a következők szerint állítja össze: 
 
1.) Ülés időpontja:  2009. július 28. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:   Városháza nagy tanácskozó terme 
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Napirendi javaslat: 
 
1. Tájékoztató a 2009. I. félévben megvalósult önkormányzati kulturális 

rendezvények költségfelhasználásáról, javaslat a következő félévi 
programok megvalósításának költségvetésére 
Előterjesztő: Szabó András polgármester 

 

2. Javaslat időszerű feladatok megoldására  
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

 

Zárt ülés napirendi javaslata: 
 
1. Előterjesztés a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői 

kinevezésére 
Előterjesztő: Szabó András polgármester 

Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

 
 
2.) Ülés időpontja:  2009. szeptember 15. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:   Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet 

módosítására  
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

 

2. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének 
I. félévi teljesítéséről  
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság  

 

3. Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola  Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint 
házirendjének elfogadására 
Előterjesztő:   Szabó András polgármester 

Véleményezi:  Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 
4. Előterjesztés a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye  Szervezeti és 

Működési Szabályzatának, valamint házirendjének elfogadására 
Előterjesztő:   Szabó András polgármester 

Véleményezi:  Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

5. Javaslat időszerű feladatok megoldására  
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

 
 
Zárt ülés napirendi javaslata: 
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1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 

fellebbezések elbírálására  
  Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 

 

 
 
3.) Ülés időpontja:  2009. október 27. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:   Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Tájékoztató a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 

oktatási – nevelési intézmények tanévindításáról  
  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

2. Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye szakmai tevékenységéről 

  Előterjesztő:   Szabó András polgármester 

  Beszámolót készíti:  intézményvezető 

  Véleményezi:   Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

3. Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyesi Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola szakmai 
tevékenységéről 

  Előterjesztő:   Szabó András polgármester 

  Beszámolót készíti:  Szabó István igazgató 

  Véleményezi:   Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

4. Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított 
Tehetséggondozó Ösztöndíj odaítéléséről  

  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint 

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 

5. Javaslat az önkormányzat 2010. évi belső ellenőrzési ütemtervére 
  Előterjesztő: Szabó András polgármester 

 

6. Javaslat időszerű feladatok megoldására  
  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

 

 
Zárt ülés napirendi javaslata: 

 

1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 
fellebbezések elbírálására  

  Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
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4.) Ülés időpontja:  2009. november 26. (csütörtök) 14.30 óra 
 Helye:   Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 

1. Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet 
módosítására 

  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

 

2. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének 
III. negyedéves teljesítéséről  

  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

 

3. Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi költségvetési 
koncepciójára  

  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Képviselőtestület valamennyi bizottsága 

 

4. Előterjesztés a 2010. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatok elbírálására  

  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

    Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 

 
Zárt ülés napirendi javaslata: 

 
1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 

fellebbezések elbírálására  
  Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
5.) Ülés időpontja:  2009. december 22. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:   Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzatának a köztisztviselői 

teljesítménykövetelmények alapját képező 2010. évi célok meghatározására  
  Előterjesztő:   jegyző 

 
2. Javaslat Kunhegyes város 2010. évi kulturális és sport rendezvényeinek 

tervezetére (írásbeli) 
  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
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3. Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2010. évi 
munkatervének elfogadására 

  Előterjesztő: Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

4. Előterjesztés az önkormányzat hatáskörébe tartozó 2010. évi díjak 
megállapítására  

  Előterjesztő: Szabó András polgármester 

  Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

    Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 

5. Javaslat időszerű feladatok megoldására  
  Előterjesztő:  Szabó András polgármester 

 

 
 
6.) KÖZMEGHALLGATÁS 
 Időpont: 2009. december 22. (kedd) 18 óra 

Helye: Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ nagyterme 
  
Napirendi javaslat: 
Tájékoztató Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi feladatainak 
teljesítéséről 
 
Előadó: Szabó András polgármester 

 

 
A munkatervben szereplő napirendek előterjesztéseinek leadási határideje: 
- a képviselőtestületi ülést megelőző 10. nap 
- bizottság által előzetesen véleményezendő előterjesztések esetében a 

bizottsági ülést megelőző 5. nap.  
 
A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális 
tennivalókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni. 

 
Erről értesülnek: 

 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
6. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
7. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
8. Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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10. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke 
11. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai 
12. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
13. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
14. Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. 

ügyvezetője 
 
 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI  PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
2/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a parlagfű-mentesítési alapba benyújtott pályázaton 
nyert támogatásból beszerzett gépek, eszközök átadásra kerülnek a Közalapítványnak. Erre 
vonatkozó javaslatot tartalmazza az előterjesztés. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
162/2009. (VI.23.) kt. h a t á r o z a t, 
 
parlagfű-mentesítési pályázat során beszerzett gépek és eszközök átadásáról „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány részére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a többszörösen 
módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biztosított jogkörében eljárva  
- 2 db Husqvarna 343 R típusú motoros fűkaszát 
- 2 db biztonsági felszereléssel (védősisak fülvédővel, szitaszövésű arcvédővel) 
üzemeltetésre a „Kunhegyes Városért” Közalapítványnak 
 

átadja. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a köztisztasági 
feladatok ellátására 
- 30 db láthatósági mellényt, 
- 30 db munkavédelmi kesztyűt, 
- 15 db gereblyét (nyéllel), 
- 15 db kerti villát (nyéllel)  
is átad.  
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megállapodás aláírásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Imre Péter a kuratórium elnöke 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
2/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az ÁFA törvény változása érinti az önkormányzat 
gazdálkodását is, többek között az olyan rendeleteket, amelyekben ármeghatározásra került 
sor. Így a térítési díjak, hulladékgazdálkodás és közterület-használat. Az ÁFA módosulását 
a rendeletekben át kell vezetni, erre vonatkozó javaslatok, rendeletmódosítások 
elkészültek. 
Elsőként a térítési díj módosításáról szóló rendelet elfogadásáról kér döntést.  
Aki egyetért a rendelet tervezettel, az kézfelnyújtással szavazzon.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
12/2009. (VI.24.) 
r e n d e l  e t é t 

 
az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkeztetés és a szociális ellátások 

térítési díjairól szóló 6/2009. (III.27.) rendelet módosításáról 
 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a hulladékszállítás 
díjainak ÁFA miatti módosulására vonatkozó rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
13/2009. (VI.24.) 
r e n d e l  e t é t 
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a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a szervezett köztisztasági 
közszolgáltatásokról szóló, 21/2008. (XII.23.) rendelettel módosított 35/2004. (VII.16.) 

rendelet módosításáról 
 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közterületi használat 
díjainak ÁFA miatti változására vonatkozó rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
14/2009. (VI.24.) 
r e n d e l  e t é t 

 
a közterület-használat szabályozásáról szóló, többször módosított 34/2004. (VII.15.) 

rendelet módosításáról 
 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
2/3.- alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat településfejlesztés és egyéb 
fejlesztés komplex programjára funkcióbővítő pályázaton nyert támogatást, mint a 
leghátrányosabb helyzetű kistérség egyik települése. Ehhez kapcsolódóan jelentkezett a 
Tisza-tó Fejlesztési Kft. pályázatírásra és az árajánlatukat, illetve a megállapodás tervezetet 
találják az előterjesztésben.  
 
Dienes Attila kérdezi, ez nyert, vagy nem nyert, most lesz beadva. 
 
Szabó András polgármester válasza, ezt a pályázatot megnyerte az önkormányzat, 
azonban még további kidolgozást igényel a projekt, ha azt is elfogadják, akkor lesz ebből 
pénz. Ez most azért jó, mert nem kell versenyezni másokkal. A Tiszafüredi Kistérség nyert 
2 milliárd 300 millió forintot, abból nyert Kunhegyes 248 milliót. 105 millió Ft-ot az 
Árpád krt. – Gyepszél utca felújítására, 140 millió Ft-ot a kerékpárútra a Füleki úttól a 
Strandfürdőig, 34,5 millió Ft-ot a közlekedést segítő lámpák, buszöblök, stb. építésére, 
felújítására. Nagyon jó esély van arra, hogy ezt megkapják. 
 
Dienes Attila kérdezi, hogy az ajánlatban szerepel, mi a projekt célja, ezekre fogják a 
projektet megírni. 
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Szabó András polgármester válasza, hogy az egész projekt az előbb elmondottak egészére 
vonatkozik, de a cég csak ezekre a részekre fogja megírni, ami a megállapodás tervezetben 
szerepel,  a többire nem. Pl. az utak esetében a keretmegállapodás alapján más készíti. 
 
Dienes Attila kérdése, mennyit kell az egészhez az önkormányzatnak hozzátenni. Az 
előterjesztésből az derül ki számára, 50 millió Ft-ot.  
 
Szabó András polgármester válasza, ez attól függ, mennyi a gazdaságfejlesztési beruházás 
ebből, mert annak az 50 %-át kell az önkormányzatnak állni, egyébként 95 %-os 
támogatottságú a pályázat.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, mikor várható ennek a projektnek az indítása. 
 
Szabó András polgármester úgy tudja, 2010-ben meg kell kezdeni. Ez a kormány számára 
is presztízskérdés, mert vannak a hátrányos helyzetű kistérségek, ha ezeket nem 
támogatják, nem kapják meg a pénzeket, akkor a kormány koncepciója is megdőlhet. 
 
Szathmári Istvánné kérdezi, ha a kormány megdől, az önkormányzat belekezd ebbe a 
projektbe, nem áll fenn annak a veszélye, hogy nem kapja meg a támogatást. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, folyamatban lévő projekteket azért nem szoktak 
félbe hagyni.  
 
Nagy Kálmán elmondja, ma döntött a kormány a harmadik részletnek a lehívásáról, hogy 
újabb, 300 milliárd forintos „segélyt” igénybe vesznek. Valószínű elkezdik kinyomni 
ezeket a pénzeket, mivel ezek uniós pénzek, ezeket muszáj lesz kiadni. Ezek 2007-2013 
időszaknak az uniós pénzei, ezek lehívásra kell, hogy kerüljenek. 500 millió forintnak azért 
nagyon meg kell látszódni a városban.  
 
Szathmári Istvánné megjegyzi, ha ez is úgy alakulna, mint a parkfelújítás, hogy nem 
adják a pénzt, csak utólag, valamikor,  miközben a városnak kötelezettségei vannak. 
 
Vincze László elmondja most már változtattak, már az újabb pályázatok esetében bizonyos 
százalékban előfinanszírozást lehet kérni, mivel sok önkormányzat azért nem tudott 
pályázni, mert nem tudta megelőlegezni a támogatást.  
 
Dienes Attila olvassa az ajánlatban, hogy a pályázatok döntő többségében a támogatás 
folyósítása utófinanszírozással történik. Mellette van egy jó hitelajánlat. 
 
Szabó András polgármester válasza, a hitel igénybevételét felajánlották, de majd ahogy a 
képviselőtestület dönt. Most az EU-s források esetében van lehetőség, hogy bizonyos 
készültségi foknál 30-40 %-át lekérjék a támogatásnak. Viszont a parkfelújítás pályázat 
még nagyon az elején volt, akkor még erre nem volt lehetőség.  
 
Nagy Kálmán kiegészíti, egy ilyen pályázatnál, ha 30 % készültségi foknál adják ide a 30 
%-át a támogatási összegnek, azt is meg kell finanszírozni, ezzel több kis- és 
középvállalkozást kiszorítanak a lehetőségből, mert nem tud ekkora hitelt fel sem venni, 
vagy 100 millió Ft-ot előre meghitelezni. 290 millió Ft-os költségvetésű pályázatnál, ha 30 
%-ot finanszíroznak előre 100 millió Ft-ot bele kellene tenni. Vagy az önkormányzat 
megelőlegezi ezt az összeget, vagy van olyan vállalkozó, akinek van 100 millió Ft 
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forgótőkéje, de ilyet hol fognak találni.  Le fog szorulni ötre azoknak a cégeknek a száma, 
vagy tízre maximum, ami csak olyan körökbe forog, mert helyben nem lesz olyan 
vállalkozó, akinek ehhez megfelelő tőkéje lesz. Majd esetleg alvállalkozóként a munkát 
elvégezheti. 
 
Szathmári Istvánné hozzáteszi, ezt nem lenne szabad engedni, hogy így elússzanak a 
pénzek és azok szakítanak a legnagyobbat, akik ebben semmit nem tesznek.  
 
Szabó András polgármester miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy az ajánlatot fogadják el és a Tisza-tó Fejlesztési Kft.-t bízzák meg a feladattal. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
163/2009. (VI.23.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Funkcióbővítő településfejlesztés elnevezésű projektötlet Funkcióbővítő integrált 
települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH kistérségekben ÉAOP-2009-
5.1.1/G kódszámú pályázati kiírásra benyújtandó pályázatírói ajánlatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Funkcióbővítő 
településfejlesztés” című projektötlet pályázatírási feladataival a  

Tisza-tó Fejlesztési Kft.-t  
(3384 Kisköre, Kossuth Lajos út 7.)  

bízza meg. 
 
2. A „Funkcióbővítő településfejlesztés” című projektötlet fix pályázatírási 

díja 150.000 Ft + 37.500 Ft (25 % ÁFA) , azaz bruttó 187.500 Ft – 
Egyszáznyolcvanhétezer-ötszáz forint és a támogatási szerződés aláírását 
követően az igényelt támogatás összegéből 2  % sikerdíj, mely összeg a 
város 2009. évi költségvetéséből kerül biztosításra. 

 
3. A Megbízási szerződés aláírására a Képviselőtestület felhatalmazza Szabó 

András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Tisza-tó Fejlesztési Kft. 3384 Kisköre, Kossuth Lajos út 7. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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Szabó András polgármester bejelenti, a továbbiakban a képviselőtestület zárt ülést tart. 
Megköszöni a meghívott jelenlévők részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 
órakor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Dr. P é n z e s  Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/22/2009. 
 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. június 23-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 11. 
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
 
Rendelet 

száma 
Rendelettárgya Kódszám 

12/2009. az önkormányzat intézményeiben biztosított 
gyermekétkeztetés és a szociális ellátások térítési díjairól 
szóló 6/2009. (III.27.) rendelet módoításáról 

 

13/2009. a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a 
szervezett köztisztasági közszolgáltatásokról szóló, 21/2008. 
(XII.23.) rendelettel módosított 35/2004. (VII.16.) rendelet 
módosításáról 

 

14/2009. a közterület-használat szabályozásáról szóló, többször 
módosított 34/2004. (VII.15.) rendelet módosításáról 

 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

161/2009. a képviselőtestület 2009. évi II. félévi munkaprogramjáról  
162/2009. parlagfű-mentesítési pályázat során beszerzett gépek és 

eszközök átadásáról a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 
részére 

 

163/2009. a Funkcióbővítő településfejlesztés elnevezésű projekötlet 
Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex 
programmal segítendő LHH kistérségekben ÉAOP-2009-
5.1.1/G kódszámú pályázati kiírásra benyújtandó pályázatírói 
ajánlatról 
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